
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: jueves, 7 de septiembre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones ordinarias 
celebradas los días 28 de julio, 4 y 25 de agosto, y 1 de septiembre de 2017. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de que, la Corporación se persone en 
defensa de los intereses municipales, en el Procedimiento Despidos n.º 934/17, que 
se sigue ante el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, en Demanda de Despido con 
vulneración de Derechos Fundamentales de Educadora que prestaba servicios en 
ADSAM, empresa adjudicataria del contrato de servicio de Educadores y Monitores 
para proyectos de Educación Socio-Educativa con Infancia y Familia. 
 
PROTOCOLO 

 



3.- Proposición de la Sra. Alcaldesa, de traslado de pésame a D.ª María Isabel Pérez 
Ollero, funcionaria de este Ayuntamiento, y al resto de la familia, por el reciente 
fallecimiento de su padre. 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD  
 

4.- Proposición de la Alcaldía, de aprobación de las Bases Reguladoras para la 
Convocatoria del Distintivo Local "CONCILIA PLUS". Ayuntamiento de Córdoba 
2017. 
 
5.- Proposición de la Sra. Alcaldesa, de aprobación del Convenio de Colaboración 
entre el Ayuntamiento de Córdoba y la Cátedra de Estudios de las Mujeres "Leonor 
de Guzmán", para el desarrollo del Programa "Feminismos, Democracia y 
Ciudadanía", y de concesión de subvención para el mismo. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del expediente de contratación del Servicio de Mantenimiento de los 
Sistemas de Cableado Estructurado 8SCE) para la Red de voz y Datos en el interior 
de los edificios municipales. 
 
7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del expediente de contratación del Servicio de Dirección y Asistencia 
Técnica en Género, para el Proyecto "II Plan Transversal de Género" del 
Ayuntamiento de Córdoba. 
 
8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga del contrato suscrito para la prestación del Servicio de Reparto de 
Correspondencia, Notificaciones, Valores y Paquetería del Excmo. Ayuntamiento de 
Córdoba. 
 
9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
exclusión, de diversas empresas, de la licitación convocada para la contratación del 
Lote II de las Obras de Mejoras de Firmes y de la Accesibilidad. 
 

ÁREA SOCIAL 
 



DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

10.- Proposición del Sr. Concejal de Servicios Sociales, de concesión de subvención 
directa a la Asociación de Madres y Padres de Alumnado "María de los Ángeles Dios 
Muñoz de León", para la financiación del proyecto Escuela de Verano 2017, a 
desarrollar en la Barriada de Santa Cruz. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal de Servicios Sociales, de concesión de subvención 
directa a la Asociación Plataforma Pro Centro de Día para la Tercera Edad del 
Naranjo, para la financiación del proyecto Mantenimiento de la Asociación de 
Mayores Platerna para el Año 2016/2017. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal de Servicios Sociales, de aprobación de la 
justificación de la subvención directa concedida, mediante Convenio de 
Colaboración, a la Asociación Córdoba Acoge para la ejecución del proyecto 
"Alojamiento Temporal para Personas Inmigrantes en Situación de Vulnerabilidad 
Social". 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida a IDEAS para el Proyecto 
"Córdoba, ciudad por el comercio justo", subvencionado mediante Convenio de 
colaboración por acuerdo de esta Junta de Gobierno Local n.º 771/16, de 19 de 
agosto. 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida a IDEAS para el 
Proyecto "Fortalecimiento social y económico de las comunidades rurales de Lalipur, 
Nepal, a través del apoyo a la Organización de Comercio Justo Mahaghuti, mediante 
la inversión en formación, marketing y desarrollo productivo", subvencionado dentro 
de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional 
para el Desarrollo de 2012, así como de inicio de procedimiento para reintegro 
parcial de la parte no justificada. 



 
ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de celebración de la décima cuarta Edición de "Cosmopoética 2017. 
Poetas del mundo en Córdoba". 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 
 
 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


